1]1) 4

GERMANY

Metall-Hohlraumdiibel Acrobat

B Schnelle Verarbeitung mit
Montagezange (auch ohne montierbar)

B Fir geringe Hohlraumtiefen

B Dibelkappe mit Drehsicherung
verhindert das Mitdrehen im Baustoff

B Fir ein- und zweilagige Wandplatten
geeignet

)

=
E L : ° wwwY<ou 113 .com/toxgermany
ht dp tfix
Inhalt | Inhalt Diibel- Diibel- [Schrauben- il Platten- | Stirke

Rl A I T I I SR R A oA
035101 021 M4 x 32 ‘ 50x ‘ 50x 8 ‘ 32 ‘ M4 x 39 ‘ PH2 8 ‘ 35 ‘ 311 ‘ 23 ‘ o
035101221 M4x32 25x 25x 8 32 M4 x 39 PH2 8 35 3-1 23 -
035101031 M4 x 38 50x 50x 8 38 M4 x 45 PH2 8 35 8-16 20 =
035101 231 M4 x 38 25x 25x 8 38 M4 x 45 PH2 8 35 8-16 20 -
035101 061 M5 x 37 50x 50x 10 37 M5 x 45 PH2 10 37 6-13 21 -
035101 261 M5 x 37 25x 25x 10 37 M5 x 45 PH2 10 37 6-13 21 -
035101071 M5 x 52 50x 50x 10 52 M5 x 58 PH2 10 48 7-18 28 =
035101 271 M5 x 52 25x 25x 10 52 M5 x 58 PH2 10 48 7-18 28 -
035101081 M5x65 25x 25x 10 65 M5 x 71 PH2 10 51 17-32 28 -
035101111 M6 x 37 25x 25x 12 37 M6 x 45 PH3 12 37 6-13 21 -
035101 121 M6 x 52 25x 25x 12 52 M6 x 58 PH3 12 48 7-18 28 =
035101131 M6 x 65 25x 25x 12 65 M6 x 71 PH3 12 51 17-32 28 -
| fak | fak mm | ™M mm omm | zmm | mm | e | ETA
035101171 M8x55 25x 25x 12 55 M8 x 60 SW13 12 55 8-16 26 =
035101 181 M8 x 68 25x 25x 12 68 M8x 71 SW13 12 55 17-32 27 -
R e e em @ e e e
E 035701021 M4x32 4x 4x 8 32 M4 x 39 PH2 8 35 3-1 23 =
= i 035701031 M4 x 38 4x 4x 8 38 M4 x 45 PH2 8 35 8-16 20 -
g 035701061 M5x37 4x 4x 10 37 M5 x 45 PH2 10 37 6-13 21 =
'g 035701071 M5x52 4x 4x 10 52 M5 x 58 PH2 10 48 7-18 28 -
jm 035701081 M5x65 4x 4x 10 65 M5 x 71 PH2 10 51 17-32 28 -
035701111 M6 x 37 4x 4x 12 37 M6 x 45 PH3 12 37 6-13 21 -
035701121 M6x52 4x 4x 12 52 M6 x 58 PH3 12 48 7-18 28 =
035701131 M6 x 65 2x 2x 12 65 M6 x 71 PH3 12 51 17-32 28 B
T A A R R
035701171 M8x55 2x 2x 12 55 M8x60  SW13 12 55 8-16 26 -
035701181 M8x68 2x 2x 12 68 M8 x 71 SW13 12 55 17-32 27 -

Weitere Varianten mit Haken finden Sie auf S. 106 und 108.




Baustoffe &

Haltewerte

Acrobat Gipskartonplatte Gipskartonplatte Gipskartonplatte Gipsfaserplatte Holzspan/
9,5mm 12,5 mm 2x12,5 mm 12,5mm Sperrholzplatte > 10 mm

M4x32 15kg - - - 25kg
M4x38 15 kg 20 kg - 20 kg 25 kg
M5x37 15 kg 20 kg - 30 kg 30 kg
M5x52 15 kg 20 kg - 30kg 30kg
M5x65 - - 20 kg - -

Mé6x37 15 kg 20 kg - 30 kg 30 kg
M6x52 15 kg 20 kg - 30 kg 30 kg
M6x65 - - 35kg - -

M8x55 15 kg 25 kg - 30 kg 30 kg
M8x68 - - 35kg - -

B Bei Befestigungen in Gipskartonplatten sind immer die Haltewertvorgaben der Plattenhersteller zu beachten

B Fir sicherheitsrelevante Befestigungen sind zugelassene Diibel zu verwenden (siehe auch unter www.tox.de/safety+loads)

Beschreibung & Einsatzbereich

M Galvanisch verzinkter Metallhohlraumdiibel mit Dibel-
kappe, Drehsicherungen und metrischer Schraube mit
Sechskant- (SW13) bzw. Kreuzschlitzantrieb

B Beim Setzen des Dibels legen sich die Spreizsegmente
grof3flachig auf die Plattenriickseite

B Feuerbestandig nach DIN 4102 (Klasse A1)

Verarbeitung & Montage

B Der Dubel ist bevorzugt mit der TOX-Montagezange
Acrobat Speed-Plus bzw. Acrobat Speed-Pro zu
montieren, wahlweise kann auch mit Akkuschrauber
und Schraubendreher montiert werden

st

B Angegebenen Bohrer-@ unbedingt beachten

M Die Drehsicherungen kdnnen bei Bedarf in die
Ursprungsform zurlick gedriickt werden (z.B. auf
gefliesten Gipskartonplatten)

B Mindesthohlraumtiefe und Plattendicke beachten

B Das Bohrloch in Gipskartonplatten ist mit einem Holz-
oder Metallbohrer zu erstellen

B Vorsteckmontage

e
>
<
=
=
[=)
=

181



